



省民政厅透露养老建设五年规划, 2015年——

每千名老人 拥有床位30张

据大河报消息 到2015年,每千名老人拥有床位30张;5年内,80%以上的养老服务护理人员持证上岗……日前,省民政厅相关负责人透露,未来五年,河南将花大力气进行养老建设。日前,省民政厅相关负责人透露,未来五年,河南将花大力气进行养老建设。

省民政厅的目标是,加快筹建省养老服务职业技能培训学校并开展培训,力争5年内使我省养老服务护理人员的持证上岗率达到80%以上。

省民政厅相关负责人介绍,目前我省每千名老人拥有床位数约为18.6张,低于经济发达省份20张~30张的水平。按照民政厅的规划,到2015年年底,河南要基本实现每千名老年人平均拥有各类养老床位30张。全省每个市、县(区)都要建成一所政府主办的规划合理、功能健全的示范性养老服务机构。其中,省辖市的规模要达到300张床位以上,县(市、区)的规模要达到150张床位以上。

省交通运输厅出台 服务中原经济区建设意见

今年高速公路 将增加180公里以上

据河南商报消息 今年,我省不仅要实现濮阳至范县、化庄至新蔡、商周二期、郑民高速郑州段、开封段一期、连霍高速郑州至洛阳段改扩建等180公里以上高速公路建成通车,同时,还将争取郑州机场至少林寺、德商高速范县段等项目开工建设;高速公路之间的连接线要加快建设,保证2012年所有县(市)20分钟内能上高速,到2012年全省高速公路通车里程突破6000公里,到2015年突破6600公里目标。

考试作弊“留案底” 后果很严重

可能影响高考录取

据河南商报消息 近日,河南省公布了普通高中学业水平考试考生违纪舞弊处理暂行规定,明确了学生在考试中违纪、作弊等行为如何处理。

根据新规定,在学业水平考试时,用规定以外的笔或者纸答题的,或将试卷、答卷、草稿纸等考试用纸带出考场的会被认定为考试违纪行为,将会被警告。

带与考试相关的文字材料或存储有与考试内容相关资料的电子设备、无线通信工具进考场,或在试卷规定外的地方书写姓名、考号或以其他方式在答卷上标记信息,将会被认定为考试作弊,取消当次考试的各科成绩,并记录在高考诚信档案中。

抄袭或协助他人抄袭,或找人替考,或同一考场科目出现雷同试卷等行为处理更严重,将会被取消当次考试所有科目成绩,并记入高考诚信档案,还可能影响到高考录取。

全国自行车冠军赛结束

河南选手勇夺四金

据中国网消息 2011年全国自行车冠军赛9日在江苏苏州结束,河南队势不可挡,一举获得4枚金牌,创造了多年难得一见的好成绩。省自行车现代五项中心主任马全钧表示,这次比赛除了山东队的几名国家队队员没有参赛外,其余的高手悉数参赛。在这样的情况下,河南队能夺得四金四银一铜可喜可贺。



大梁掉在铁路上。《河南商报》供图

两超载车轧断 郑州一立交桥

两名司机已被警方控制



桥面露出大洞。《河南商报》供图

综合新华网、中新网消息 4月9日晚10时19分,郑州市中州大道跨京广铁路大桥南端两个承重梁被两辆超载货车轧断,事故没有造成人员伤亡,目前京广铁路运输秩序正常,郑州市相关部门正在紧急抢险。

记者从郑州铁路局了解到,目前京广铁路运输正常,出现险情的桥梁位于京广铁路的引线上,列车只在行经事故现场百米左右的距离时限速,对京广铁路的整体运输秩序

没有造成明显影响。事故发生后,郑州市委、市政府相关领导第一时间赶赴现场指挥抢险。记者在现场看到,原本180度的桥面呈140度的倾斜,两辆货车倾斜在桥面上,车内装载着满满的货物。

据一名在现场指挥抢险救援工作的负责人介绍,两辆超载货车分别是一辆运盐货车和一辆运煤货车,运盐车逆行与运煤车同时行在一个车道上,造成立交桥承重梁因严

重超过承载量而被轧断。该负责人说,查询郑州4个超限站都未发现这两辆车的通行记录,具体超载多少还不清楚。目前,两名货车司机已被警方控制。需要提醒的是,郑州中州大道自十八里河转盘至南三环南北双向已实施交通管制,为保证抢险需要禁止通行,凡路经此处车辆需绕行通过,由南向北车辆可绕行至南四环,由北向南车辆可绕行至南三环,或提前绕行。

执法车闪着警灯撞死人后逃逸

核心提示

漯河市某区交通局的一辆执法车,撞倒一名男子并从其身上碾过后逃逸,造成被撞男子当场死亡。事发18个小时后,警方将肇事逃逸的嫌疑人抓捕归案,肇事嫌疑人的多名亲朋也因涉嫌毁灭证据被抓捕。

事发:闪着警灯撞人后逃逸

8日上午,记者来到位于漯(河)上(蔡)路漯河召陵区万金镇赤北村路段的事发地点,路中央喷射状的血迹依然清晰可见。

在召陵区老窝镇化庄村一名村民家中,处理事故的民警告诉记者,该院是事发后毁灭证据的现场。当时肇事者逃逸后,将撞坏的前保险杠卸下在院里焚烧,随后将车上的雾灯等物件丢到了水塘内,连夜对车辆进行了维修。

“当时我已经睡下了,突然听到‘噗通’一声,好像有人被车撞了。”事发地点旁一个修理铺的女主人薛某回忆,听到声响后她立即走出屋门,

隐约看到一个人躺在路中间。“我和老伴过去一看,这人全身是血。”薛某说,她和老伴叫来村民,有的打110报警,有的打120求救。

4月6日晚9时许,召陵派出所民警接到漯河市110指挥中心指令后迅速赶往事发地点。据介绍,受害者姓薛,27岁,是召陵区万金镇赤北村人。据薛某的妻子反映,事发时她正和丈夫聊天,突然听到电话中响起刺耳的警笛声,随后就听到“啵啵”一声,无论她怎么喊也听不到丈夫回话。

“有人称肇事车闪着警灯,群众曾怀疑是一辆警车所为。”召陵派出所负责人刘士杰说。

侦破:18小时抓到肇事嫌疑人

“现场没有直接目击者和直接线索,给侦破带来了一定的困难。”刘士杰说,召陵派出所多种警力联合出击,根据现场残留的车体颜色、肇事车辆可能安有警灯、面包车车型这3个重要线索展开调查。

4月7日上午,召陵派出所根据获取的线索,加大警力对全市相关单位的车辆进行摸排,将目标锁定在两辆面包车上。最后经过对比,锁定了肇事车辆为漯河市某区交通局的一辆执法面包车。事发18个小时后,肇事嫌疑人张某被抓捕归案。

忏悔:跪地道歉未获原谅

“两个家庭都因为我毁了,如果能重新选择,我肯定不会逃逸,可现在后悔已经来不及了。”采访中,肇事嫌疑人张某多次表示。

“在接受法律制裁的同时,我希望用自己的后半辈子来照顾受害者的家属。”8日上午,再次来到案发现场的张某,跪在薛某遇害的地方泪流

满面,不停地道:“我不该逃逸,我不该逃逸……”然而,张某的悔过并没有得到受害者亲属的原谅。看到嫌疑人被带到事发现场,赤北村的村民迅速把张某围了起来。面对愤怒异常的受害者亲属,民警把张某送到警车内保护起来,张某请求民警让他出去,让受害者亲属打一顿解解气。

提醒:交通肇事后千万别逃逸

“张某肇事逃逸,付出的代价太大了。”采访中,刘士杰说,侦破中,种种迹象表明,受害者薛某当时很可能是坐或蹲在路中间被撞的,有酒后乱态的嫌疑;如果肇事嫌疑人张某撞倒薛某后立即停车,积极打电话救助,或许薛某命不致死,就是抢救后不治而亡,责任也是各占一半,这只能

按民事纠纷判,与刑事案件沾不上边。“张某这一逃,事情的性质就变了,在此提醒广大司机,交通肇事后一定不要逃逸。”刘士杰说,按照国家有关法律,肇事逃逸者要判3年至7年有期徒刑。驾驶机动车时一定要遵守交通法,更不要心存侥幸肇事逃逸。(据《大河报》)